



## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000, тел./факс. (0562) 46-41-61,  
e-mail: [ecology@adm.dp.gov.ua](mailto:ecology@adm.dp.gov.ua), код ЄДРПОУ 38752461

#### РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Екологія", підготовлену кафедрою технології неорганічних речовин та екології ДВНЗ "Український державний хіміко-технологічний університет"

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі природничих наук за спеціальністю 101 "Екологія" є актуальним та пріоритетним завданням України, у зв'язку з високим темпом розвитку промисловості. А як відомо розвиток промисловості породжують потребу у фахівцях різного профілю, особливо технологів та екологів. ДВНЗ "Український державний хіміко-технологічний університет" має багаторічну історію, сучасну матеріальну та ресурсну базу для підготовки фахівців такого профілю.

Рецензована освітньо-професійна програма "Екологія" розроблена співробітниками кафедри технології неорганічних речовин та екології, які мають значний досвід у цій сфері, після консультації із провідними державними і недержавними організаціями, які підтвердили необхідність конкурентоспроможності фахівців.

Освітньо-професійна програма спеціальності 101 "Екологія" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти містить програмні компетентності, враховуючи основні види і завдання сучасності у різних галузях виробництва, які тісно пов'язані із збереженням навколишнього природного середовища.

Розроблена кафедрою технології неорганічних речовин та екології ДВНЗ "Український державний хіміко-технологічний університет" освітньо-професійна програма підготовки фахівців у сфері екології дозволить забезпечити сучасний науково-технічний потенціал висококваліфікованими кадрами, конче необхідними для України.

Директор департаменту

Сергій БЕРЕЗАНЬ



Дніпропетровська обласна державна адміністрація  
Департамент екології та природних ресурсів ДПОДА

Вих. № 3-7302/0/261-20 від 19.11.2020

